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令和３年鋸南町教育委員会第７回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和３年６月１７日（木）午後３時００分～午後３時５８分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永安男 教育長職務代理者 山野正人 

 委 員 中山郁夫 委 員 篠原恭惠 

 

4. 出席職員 教育課長 福原規生  主任指導主事 工藤 司 

 教育総務室長 笹生 いつ子 生涯学習室長 笹生浩樹  

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が篠原委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和３年５月２０日開催の第６回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

本日は２つお話をしたいと思います。１点目は、中学校においては、コロナ禍ではあ

りますが、いよいよ総体の予選が近づいて参りました。あと１か月後になりましたが、

このところの鋸南中生徒の活躍の様子を見ますと、女子のバレー部が準優勝いたしまし

て、先日、鋸南中学校を会場としまして、ブロックトーナメントが行われました。１回

戦は勝ちましたが、２回戦はブロック優勝した中学校と当たりまして、２回戦敗退とな

りましたが、千倉中学校がグループ優勝をしましたので、恐らく総体予選は最低２校確

保できるかなというところで、希望が持てました。女子のバレー部は１年生が４人、２

年生が５人、３年生が４人の１３人ですが、総体が終わって新人戦も９人いるからやれ

ると言うところで期待しております。 

個人種目では陸上で１年生の井高さんという生徒が、走り幅跳びで４メートル６２、

これは、県大会標準記録突破です。それから、３年生中村君も記録突破で、今のところ

２人が出場確定という事です。この後、もう一人二人出てくれるかな、という話も聞い

ておりますので、期待しておるところであります。 

その他の部も人数が少ないながら頑張っておりますが、県大会まではという部分もあ

りますけれども、精一杯頑張っているようです。引き続き応援していきたいと思ってお
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ります。 

２つ目の話ですが、今日の議件にも多少絡んでくるのですが、安房広域教科書採択の

件ですけれども、皆さんご存知のように小中学校は４年に１回の検定です。高等学校は

毎年度採択です。そういった中で、次回は令和５年が小学校、令和６年が中学校という

ことになります。そして、地教連の事務局が２年ごとに回っておりますので、今年度は

南房総市、令和４年５年が鴨川市、令和６年７年は鋸南町になるということで、令和６

年度は中学校の採択事務局になるということでございます。そんなことを情報としてお

話をしたいと思います。以上でございます。 

 

10. 議 事 

（１）議決事項 

① 議案第１号 鋸南町歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について 

・ 笹生生涯学習室長から、鋸南町歴史民俗資料館運営協議会委員６名の選定理由

について、別紙説明資料により説明がなされた。 

質疑は特になく、議案第１号は原案どおり可決された。 

 

② 議案第２号 令和４年度使用教科用図書 中学校歴史の採択替えについて 

・ 教育行政の公正を図る観点から非公開にて行われ、笹生教育総務室長が資料に

基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

 

11. 報告事項 

① 笹生教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に８件あった旨別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

② 工藤主任指導主事から、各学校の様子について、報告・説明がなされた。 

 

③ 笹生生涯学習室長から、鋸南町町民会議で青少年善行表彰者４名の報告・説明

夏休みの海洋センタープールの開放・各子ども向け教室、菱川師宣記念館の展示

についての報告・説明がなされた 

（意見） 

・篠原委員から「善行表彰が子どもたちの励みになるよう、小さな善行でも表彰対

象にしてあげたら良い。」との意見があった 

・中山委員から「表彰によって善行の輪を広げていく事が大切。また、町民会議の

目的でもあると思う。」との意見があった。 

  富永教育長から「子供の善行を大人が素直に認めてあげるという雰囲気を作っ

ていきたい。善行溢れる町ならば、絶対良い町になっていくと思う。」との答弁

がなされた。 
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④ 福原教育課長から、鋸南町議会６月定例会で２名の議員からの教育課関係一般

質問の内容について報告がなされた。 

 

12.  その他 

 ① 笹生教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明が

なされた。 

 ② 富永教育長から、９月定例会について協議があり、９月１６日木曜日中央公民館で開

催することに決定した。 

 

13.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和３年７月１５日 

 

鋸南町教育委員会 教 育 長 富 永 安 男 

 

 教育委員 篠 原 恭 惠 

 

議事録作成 事 務 局 笹 生 いつ子 

 

 


